前海联合基金管理有限公司

关于直销电子交易渠道替代交易方式的提示

尊敬的投资者:

为满足投资者交易、查询的业务需要,并提供良好的客户体验,前海联合基金为您提供 网上交易等三种直销电子交易渠道。若因网络、系统或其他不可抗力等因素导致我司直销电 子交易渠道中任一平台无法正常使用时,投资者可通过另两个平台进行替代操作。若这三种 直销电子交易渠道均无法正常登录、查询和交易时,本公司直销中心将提供替代交易,您可 携带本人身份证和银行卡亲临办理基金业务。

- 一、本公司直销电子交易渠道:
- 1、网上交易系统: https://trade.qhlhfund.com/kfit/page/frame/Login.jsp
- 2、官方微信服务号: 关注"前海联合基金"微信公众号
- 3、官方 APP 客户端: 通过各大应用商店搜索并下载"前海联合基金"APP
- 二、本公司直销中心:
 - (1) 地址: 深圳市福田区华富路 1018 号中航中心 26 楼 (518031)
 - (2) 邮箱: zhixiao@ghlhfund.com
 - (3) 传真: (0755) 82788000
 - (4) 本公司客服热线电话: 400-640-0099

服务时间:交易日上午8:35-11:30,下午13:00-17:00

前海联合基金管理有限公司 二〇二〇年一月十八日